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Інформаційне повідомлення департаменту адміністративних послуг 
та дозвільних процедур Дніпровської міської ради 

Перелік приватизованих об’єктів нерухомого майна

16-1

 
 № 

п/п 
Назва 

об’єкта 
Адреса 
об’єкта 

Площа, 
кв.м 

Спосіб 
привати- 

зації 
Покупець 

Ціна 
продажу, 

грн. 

1. 
нежитлове 

приміщення 
№ 275 

вул. Янтарна, 
буд. 40 99,2 Аукціон ТОВ «ТОХ» 1 008 614,40 

2. 
нежитлове 

приміщення 
№ 172 

вул. Ольгерда 
Бочковського,    

буд. 26 
107,2 Аукціон 

Сиволап 
Дмитро 

Сергійович 
660 000,60 

Товариство з обмеженою відповідальністю науково- 
виробниче підприємство «Будтехекологія» (скорочено ТОВ 
НВП «Будтехекологія»), ідентифікаційний код юридичної 
особи за ЄДРПОУ: 32988323, місцезнаходження суб’єкта 
господарювання: 49044, Дніпропетровська область, м. Дні-
про, провулок Шевченка, буд. 3, офіс 46, контактний номер 
телефону: (056) 721-90-98, адреса електронної пошти: 
razgulyaeff.com.ua@gmail.com, місце знаходження промис-
лового майданчика: промисловий майданчик ресторан-пиво-
варня: місто Дніпро, вул. Набережна Перемоги, будинок 37б 
оголошує про свій намір отримати дозвіл на викиди в ат-
мосферу від джерел викидів для існуючого підприємства 
згідно постанови КМУ №302 від 13.03.2002 р. (у редакції поста-
нови КМУ від 24.01.2023 р. №63). Відомості про наявність 
висновку з ОВД: підприємство є діючим і працює без змін з 
2001 року, Закон про ОВД діє з 2017 року, тому дане підприєм-
ство не підпадає під його дію.

Загальний опис об’єкта: на промисловому майданчику 
розташовується ресторан-пивоварня. Основною діяльністю є 
ресторан (приготування їжи та напоїв) а також власна пиво-
варня. Всі технологічні процеси виконуються на власному об-
ладнанні. Для цих цілей на підприємстві встановлено установ-
ку для виробництва пива, обладнання для приготування їжи, 
холодильники та морозильники. Для опалення передбачено 
систему кондиціювання та газові опалювальні котли.

Відомості щодо видів та обсягів викидів т/рік: оксид 
вуглецю 0,63033, НМЛОС (вуглеводні насичені) 0,0287, окси-
ди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид 
азоту 0,375568, речовини у вигляді суспендованих твердих 
частинок недиференційованих за складом 0,039051, оксид 
діазоту 0,00046, діоксид вуглецю 311,5998, метан 0,36577, 

ртуть та її сполуки(у перерахунку на ртуть) 4E-07, фреони 
0,015, акролеїн 1,02E-06, оцтова кислота 0,00024, сірково-
день (H2S) 8E-06, фенол 0,0035, аміак 0,000248, етилмер-
каптан 4E-09, метилмеркаптан 8E-09, діоксид сірки 0,00017, 
НМЛОС (альдегід пропіоновий) 0,0026, водень хлористий (со-
ляна кислота) за молекулою HCl 0,0063, спирт ізопропіловий 
0,19612. Загальний викид забруднюючих речовин складає 
313,2639 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих тех-
нологій виробництва: на підприємстві не має виробництв 
та устаткування на якому повинні впроваджуватися найкращі 
існуючі технології та методи керування.

Перелік заходів щодо скорочення викидів: заходи не 
встановлюються, так як виконуються санітарні та екологічні 
нормативи.

Дотримання виконання природоохоронних заходів 
щодо скорочення викидів: для даного підприємства не було 
встановлено заходи щодо  скорочення викидів.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів 
викидів законодавству: викиди відповідають технологічному 
регламенту і проектним показникам, що відповідає вимогам 
наказу Мінприроди України № 309 від 27.06.2006 р. 

Пропозиції і зауваження юридичні і фізичні особи можуть 
направляти в Дніпропетровську обласну державну адміністра-
цію за адресою: м. Дніпро, проспект Олександра Поля, 1, тел. 
0-800-505-600.         

Строки подання зауважень та пропозицій: громадські 
організації і приватні особи можуть звернутися з зауваженнями 
і пропозиціями за вказаними адресами упродовж одного міся-
ця з дати виходу повідомлення про намір.

К-16-4

Дніпро продовжує розширювати доступність адміністративних 
послуг. Місто запровадило важливе нововведення для ветеранів. Те-
пер витяг з Єдиного державного реєстру ветеранів війни можна от-
римати не як раніше – протягом 30 календарних днів, а  день у день. 

«Спільно з Міністерством цифрової трансформації та Міністер-
ством у справах ветеранів надаємо дуже запитувану послугу – ви-
дача витягу з Єдиного державного реєстру ветеранів війни день у 
день. Раніше довідку потрібно було чекати 30 днів», – повідомила 
Олена Огієнко, начальниця управління адміністративних послуг та 
дозвільних процедур департаменту адміністративних послуг та доз-
вільних процедур Дніпровської міськради.   

ЦНАП залишається ключовим майданчиком для спілкування між 
владою та громадою. Тут надають безліч необхідних послуг, серед 
яких реєстрація народження, довідки про склад сім’ї та реєстрація 
місця проживання.

Відділ  ЦНАПу «Я – ветеран» знаходиться в адміністративній бу-
дівлі за адресою: просп. Слобожанський, 8. Інші відділення ЦНАП 
зручно розташовані у торговельно-розважальних центрах. Дніпро 
став першим містом, яке запровадило таку практику. Олена Огієнко 
вважає, що це значно полегшує отримання послуг для мешканців, 
які можуть поєднати це з іншими справами.

ЦНАП «Я – ветеран»  пропонує комплексні послуги. На першому 
поверсі працюють представники соціального захисту, пенсійного 
фонду та бізнес-центру. Тут можна отримати консультації для за-
початкування власної справи. Також доступні послуги «є-Малятко» 
та оформлення ID-картки при досягненні 14 років. Для ветеранів та 
їхніх сімей діє спеціальна комплексна послуга «Я – ветеран». Спеціа-
лісти ЦНАП надають всебічну підтримку та консультації.

На сьогодні у Дніпрі працюють  чотири відділи ЦНАП та два від-
далених робочих місця, що забезпечує зручний доступ до адміні-
стративних послуг для всіх мешканців міста, зокрема і в передмісті.

Раніше в транспорті було до 30% старих наліпок, 
за якими можно було сплатити за проїзд.  Зараз на 
всіх маршрутах є тільки QR-коди. Оплата здійсню-
ється через додаток «єДніпро». При цьому  оплата 
готівкою залишається.

Артем Трапезніков, директор 
КП «Цифрова трансформація та 
автоматизація інформаційних 
процесів міста «єДніпро», наго-
лосив: «Основним та пріоритет-
ним завданням було розробити 
можливість безготівкової оплати 
проїзду в транспорті за допомо-
гою будь-якого банку. Адже до-

недавна безготівкова система оплати була доступна 
користувачам лише одного банку. А ще – додаток 
«єДніпро» – це не просто ще один спосіб оплати, це 
єдина система обліку оплат, яка збирає та готує зві-
ти, важливі для аналітики руху транспорту».

За словами Артема Трапезнікова, щодня громад-
ським транспортом користуються понад пів мільйо-

на пасажирів. Точні дані про поїздки допомагають 
покращувати транспортну мережу. На даний мо-
мент 70 тисяч користувачів використовують дода-
ток «єДніпро». В день відбувається близько 10 тисяч 
оплат через додаток. Загалом за півтора місяці за-
реєстровано 500 тисяч платежів.

Дніпрянка Софія розповіла: «Я вже декілька міся-
ців користуюсь додатком «єДніпро», в якому можна 
оплачувати проїзд у громадському транспорті че-
рез QR-код. Це дуже зручно, бо більше не потрібно 
турбуватися про готівку або про паперові квитки. Це 
декілька кліків у телефоні, і ти вже з квитком. У мене 
була ситуація, коли я забула готівку, а дуже поспіша-
ла на тролейбус, вже не було часу повертатися додо-
му. Я згадала, що в мене є додаток, і можна відскану-

вати QR-код. Раніше такого не можна було зробити, 
що створювало незручності. Ми з друзями це обго-
ворювали, це дуже зручно і комфортно. Особливо 
класно, що можна придбати абонемент на тиждень 
або на декілька місяців».

Щоб скористатися безготівковою оплатою, 
потрібно:

1. Завантажити додаток «єДніпро» за посилан-
нями:

 App Store: https://shrt.ednipro.dp.ua/zTn22IvLR
 Google Play: https://shrt.ednipro.dp.ua/u2toAsbB2
2. Зареєструватися або авторизуватися за но-

мером телефону.
3. Перейти у сервіс «Транспорт» та обрати 

QR-сканер, або сканувати QR-код відразу на го-
ловній сторінці додатку.

У додатку «єДніпро» можна придбати разовий 
квиток. Також можна придбати абонемент на день, 
7 днів або 1 місяць.

Придбаний квиток або абонемент можна додати 
до гаманця телефону. Це доступно на Android та iOS. 
Для оплати потрібно пред’явити його під час поїздки.

Якщо виникли питання щодо реєстрації або ко-
ристування додатком «єДніпро», звертайтесь на га-
рячу лінію КП «єДніпро»: 067-876-94-49, 050-876-
94-49, 063-876-94-49.

ОПЛАТА ПРОЇЗДУ ЧЕРЕЗ ДОДАТОК «єДНІПРО»

З 5 квітня Дніпро  перейшов на безготівкову оплату проїзду в міському 
транспорті. Вона здійснюється через мобільний додаток «єДніпро». Перехідний 
період тривав півтора місяця. Він розпочався наприкінці лютого. Пасажири 
мали час ознайомитись з новим способом оплати.

У ЦНАПах ДНІПРА 
ПРИСКОРИЛИ НАДАННЯ  
ПОСЛУГ ДЛЯ ВЕТЕРАНІВ

Дніпряни оцінили зручність послуги
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ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР 
ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ

ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СОЛАР 
СТАЛЬКОНСТРУКЦІЯ» (ТОВ «СОЛАР СТАЛЬКОНСТРУКЦІЯ», 
ЄДРПОУ: 38677882. 

Місце знаходження юридичної особи: 49000, Дніпропетровська 
обл., м. Дніпро, вул. Набережна Перемоги, 36-А, телефон +38 (056) 
722-22-55, ел. пошта: office@solarsk.com.ua.

ТОВ «СОЛАР СТАЛЬКОНСТРУКЦІЯ» – адреса майданчика 
«Проммайданчик»: 49000, Дніпропетровська область, м. Дніпро, 
пр-т Богдана Хмельницького, 151-Л. 

Мета отримання дозволу на викиди: виконання вимог статті 
11 Закону України «Про охорону атмосферного повітря».

ТОВ «СОЛАР СТАЛЬКОНСТРУКЦІЯ» є суб’єктом господарю-
вання, рішення про провадження планованої діяльності, щодо його 
об’єктів, отримано до набрання чинності Закону України «Про оцін-
ку впливу на довкілля». Таким чином, у відповідності до статті 58 
Конституції України, дія Закону України «Про оцінку впливу на до-
вкілля» на ТОВ «СОЛАР СТАЛЬКОНСТРУКЦІЯ» не поширюється.

Випадки, передбачені пунктом 22 частини другої та пунктом 14 
частини третьої статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на до-
вкілля» на ТОВ «СОЛАР СТАЛЬКОНСТРУКЦІЯ» не поширюється.

Загальний опис об’єкта: Основним видом діяльності ТОВ «СО-
ЛАР СТАЛЬКОНСТРУКЦІЯ» є виготовлення металевих конструкцій.

Джерела забруднення: промислове устаткування дільниці з ви-
готовлення та обробки металоконструкцій та дільниці обробки ме-
талоконструкцій.

Відомості щодо видів та обсягів викидів: Залізо та його сполу-
ки (у перерахунку на залізо) – 0,0188 т/рік, Хром та його сполуки 
(у перерахунку на триоксид хрому) – 0,00005 т/рік; Манган та його 
сполуки (у перерахунку на діоксид мангану) – 0,0012 т/рік, Речовини 
у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волок-
на) – 0,8255 т/рік, Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) 
(NO + NO2) – 0,0018 т/рік, Кислота сірчана – 0,0016 т/рік; Оксид 
вуглецю – 0,0072 т/рік, Масло мінеральне – 0,0912 т/рік. Загальний 
обсяг викидів складає – 0,9474 т/рік. 

У відповідності до підпункту в) пункту 1.6 Інструкції про загальні 
вимоги до оформлення документів, у яких обґрунтовуються обсяги 
викидів, для отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин 
в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для підприємств, 
установ, організацій та громадян-підприємців затвердженої нака-
зом Мінприроди від 09.03.2006 № 108 на підприємстві не вимага-
ється:

- впровадження найкращих доступних технологій та методів ке-
рування.

- не вимагається здійснення заходів щодо скорочення викидів.
- не вимагається дотримання виконання природоохоронних за-

ходів щодо скорочення викидів.
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів 

законодавству: обсяги запропонованих викидів не перевищують 
граничнодопустимі нормативи, установлені Нормативами гранично-
допустимих викидів забруднюючих речовин із стаціонарних джерел, 
затверджених наказом Мінприроди від 27.06.2006 № 309, а викиди 
забруднюючих речовин щодо яких нормативи ГДВ не встановлю-
ються, регулювання здійснюється за вимогами дозволу. 

Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на викиди 
забруднюючих речовин у атмосферне повітря стаціонарними дже-
релами необхідно надсилати протягом 30 календарних днів до Де-
партаменту екології та природних ресурсів Дніпропетровської обл-
держадміністрації, за адресою: 49004, м. Дніпро, пр. Олександра 
Поля,1, телефон: +38 (056) 742-70-57, e-mail: info@adm.dp.gov.ua.

К-16-1

Товариство з обмеженою відповідальністю «КРУПА І К» (ТОВ 
«КРУПА І К»), ЄДРПОУ: 39708062. Місце знаходження юридич-
ної особи: 52005, Дніпропетровська область, Дніпровський район, 
смт. Слобожанське, вул. Кримська, будинок 22, тел: +38 067-524-
75-77, електронна пошта: 39708062@ukr.net.

Місцезнаходження об’єкта / промислового ТОВ «КРУПА І К» 
– Дніпропетровська область, Дніпровський район, смт. Слобожан-
ське, вул. Кримська, будинок 22

Мета отримання дозволу на викиди: виконання вимог статті 
11 Закону України «Про охорону атмосферного повітря»

ТОВ «КРУПА І К» є суб’єктом господарювання, рішення про 
провадження планованої діяльності, щодо його об’єктів, отрима-
но до набрання чинності Закону України «Про оцінку впливу на 
довкілля».Таким чином, у відповідності до статті 58 Конституції 
України, дія Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» ТОВ 
«КРУПА І К» не поширюється.

Випадки, передбачені пунктом 22 частини другої та пунктом 
14 частини третьої статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на 
довкілля» на ТОВ «КРУПА І К» не поширюється.

Основним видом діяльності ТОВ «КРУПА І К» є ремонт зап-
частин до сільськогосподарської техніки.

Проектна виробнича потужність складає 100 одиниць зап-
частин до сільськогосподарської техніки в рік. 

Джерела забруднення: техустаткування приміщення гідравлі-
ки та діагностики, майстерні, дизель-генератор та автотранспорт.

Відомості щодо видів та обсягів викидів: Залізо та його сполу-
ки (у перерахунку на залізо) – 0,0001 т/рік, Манган та його сполуки 
(у перерахунку на діоксид мангану) – 0,000007 т/рік, Речовини у 
вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волок-
на) – 0,0631 т/рік, Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) 
(NO + NO2) – 0,0298 т/рік, Азоту (1) оксид (N2O) – 0,00016 т/рік; 

Сірки діоксид – 0,0043 т/рік, Кислота сірчана – 0,0016 т/рік; Оксид 
вуглецю – 0,0543 т/рік, Вуглецю діоксид – 3,1367 т/рік, вуглеводні 
– 0,0000000004 т\рік, Масло мінеральне – 0,00086 т/рік, НМЛОС 
– 0,0031 т/рік, Метан – 000,12 т/рік. Загальний обсяг викидів скла-
дає – 3,2941 т/рік. 

У відповідності допункту 4 Інструкції про вимоги до оформлен-
ня документів, в яких обґрунтовуються обсяги викидів забрудню-
ючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами 
затвердженої наказом Міндовкіллявід 27.06.2023 року № 448 не 
вимагається:

- впровадження найкращих доступних технологій та методів 
керування.

- не вимагається здійснення заходів щодо скорочення викидів.
- не вимагається дотримання виконання природоохоронних 

заходів щодо скорочення викидів.
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів вики-

дів законодавству: обсяги запропонованих викидів не переви-
щують граничнодопустимі нормативи, установлені Нормативами 
граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин із стаціонар-
них джерел затверджених наказом Мінприроди від 27.06.2006 № 
309, а викиди забруднюючих речовин щодо яких нормативи ГДВ 
не встановлюються, регулювання здійснюється за вимогами до-
зволу. 

Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на вики-
ди забруднюючих речовин у атмосферне повітря стаціонарни-
ми джерелами необхідно надсилати протягом 30 календарних 
днів до Департаменту екології та природних ресурсів Дніпропе-
тровської облдержадміністрації, за адресою: 49004, м. Дніпро,  
пр. Олександра Поля,1,тел.: +38 (056) 742-70-57, e-mail: info@
adm.dp.gov.ua.

К-16-2

ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«ФРАХТ ВЕРСАНД» (ТОВ «ФРАХТВЕРСАНД», ЄДРПОУ: 
45214698. 

Місце знаходження юридичної особи: 49000, Дніпропетров-
ська обл., м. Дніпро, вул. Івана Акінфієва, б.18, офіс 301, телефон 
+38-099-146-76-07, ел. пошта: tovfrversand@gmail.com

ТОВ «ФРАХТВЕРСАНД» – адреса майданчика «Модуль 
зберігання палива (ПЗМ)»: 51909, Дніпропетровська область,  
м. Кам’янське, вул. С.Х. Горобця, 4а. 

Мета отримання дозволу на викиди: виконання вимог статті 
11 Закону України «Про охорону атмосферного повітря».

ТОВ «ФРАХТВЕРСАНД» є суб’єктом господарювання, рішен-
ня про провадження планованої діяльності, щодо його об’єктів, 
отримано до набрання чинності Закону України «Про оцінку впли-
ву на довкілля». Таким чином, у відповідності до статті 58 Консти-
туції України, дія Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» 
на ТОВ «ФРАХТВЕРСАНД» не поширюється.

Випадки, передбачені пунктом 22 частини другої та пунктом 
14 частини третьої статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на 
довкілля» на ТОВ «ФРАХТВЕРСАНД» не поширюється.

Загальний опис об’єкта: ТОВ «ФРАХТВЕРСАНД» спеціалізу-
ється по прийманню, зберіганню, відпуску нафтопродуктів спожи-
вачам. У якості пального використовуються: дизпаливо ДП-Л-Єв-
ро5-ВО ДСТУ 7688:2015. 

Джерела забруднення: наземний резервуар під час зберігання 
та заповнення резервуару паливом; паливороздавальна колонка 
для заправки паливом автотранспорту; автотранспорт, що мане-
врує по території та стоянка автотранспорту.

Відомості щодо видів та обсягів викидів: Неметанові легкі ор-
ганічні сполуки (НМЛОС) – 0,00212 т/рік, в т.ч.: Вуглеводні гра-
ничні С12-С19 – 0,00212 т/рік. Загальний обсяг викидів складає 
– 0,00212 т/рік. 

У відповідності до пункту 4 Інструкції про вимоги до оформ-
лення документів, в яких обґрунтовуються обсяги викидів забруд-
нюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерела-
ми затвердженої наказом Міндовкілля від 27.06.2023 року № 448 
не вимагається:

- впровадження найкращих доступних технологій та методів 
керування.

- не вимагається здійснення заходів щодо скорочення викидів.
- не вимагається дотримання виконання природоохоронних 

заходів щодо скорочення викидів.
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів вики-

дів законодавству: обсяги запропонованих викидів не перевищу-
ють граничнодопустимі нормативи, установлені Нормативами гра-
ничнодопустимих викидів забруднюючих речовин із стаціонарних 
джерел, затверджених наказом Мінприроди від 27.06.2006 №309, 
а викиди забруднюючих речовин щодо яких нормативи ГДВ не 
встановлюються, регулювання здійснюється за вимогами дозволу. 

Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на викиди 
забруднюючих речовин у атмосферне повітря стаціонарними дже-
релами необхідно надсилати протягом 30 календарних днів до Де-
партаменту екології та природних ресурсів Дніпропетровської обл-
держадміністрації, за адресою: 49004, м. Дніпро, пр. Олександра 
Поля,1, телефон: +38 056 742-70-57, e-mail: info@adm.dp.gov.ua.

К-16-3

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ

Відповідно до листа департаменту соціальної  
політики Дніпровської міської ради від 12.03.2025 
вх. №8/1554 виконком міської ради

В И Р І Ш И В:
1. Внести зміни до рішення виконкому міської ради 

від 23.11.2021 № 1189 «Про затвердження Поряд-
ку надання адресної допомоги на оплату житло-
во-комунальних послуг родинам осіб з інвалідністю  
у м. Дніпрі» (зі змінами), виклавши пункти 1, 3 Поряд-
ку надання адресної допомоги на оплату житлово- 
комунальних послуг родинам осіб з інвалідністю  
у м. Дніпрі у новій редакції:

«1. Адресна допомога на оплату житлово-кому-
нальних послуг (далі – Адресна допомога) призна-
чається за адресою реєстрації у м. Дніпрі родинам,  
у складі яких є особи з інвалідністю: 

– діти з інвалідністю; 
– особи з інвалідністю І групи (з вадами зору, пси-

хічними розладами, вадами опорно-рухового апара-
ту та з дитинства);

– особи з інвалідністю II групи з дитинства»;
«3. Підставою для надання Адресної допомоги є 

заява встановленої форми, написана особою з інва-
лідністю або одним із членів родини особи з інвалідні-
стю, який зареєстрований та фактично проживає за 
однією адресою з особою з інвалідністю, або закон-
ним представником особи з інвалідністю, соціальним 

робітником Комунальної установи «Дніпровський 
міський територіальний центр соціального обслуго-
вування (надання соціальних послуг)» Дніпровської 
міської ради, особою, яка здійснює догляд за нею, 
згідно з формою (додаток), з таким пакетом докумен-
тів (подаються щорічно):

– копія паспорта особи з інвалідністю або свідо-
цтва про народження дитини з інвалідністю, або копія 
ID-картки з додаванням копії витягу з Єдиного дер-
жавного демографічного реєстру щодо реєстрації 
місця проживання або копії довідки про реєстрацію 
місця проживання особи (з чотирнадцятирічного віку 
відповідно до п. 2 ст. 21 Закону України «Про Єдиний 
державний демографічний реєстр та документи, що 
підтверджують громадянство України, посвідчують 
особу чи її спеціальний статус») з пред’явленням ори-
гіналів;

– копія реєстраційного номера облікової картки 
платника податків (ідентифікаційного номера) гро-
мадянина (або копія документа, що свідчить про 
відмову в його отриманні) з пред’явленням оригі-
налу;

– копія довідки медико-соціальної експертної комі-
сії або лікарсько-консультативної комісії (із зазначен-
ням нозології), або копія витягу з рішення експертної 
команди з оцінювання повсякденного функціонуван-
ня особи з пред’явленням оригіналів;

– оригінал довідки про склад сім’ї або зареєстро-
ваних у житловому приміщенні / будинку осіб (зазна-
чена довідка подається за умови, якщо інформація 
про домоволодіння відсутня в Електронній картотеці 
обліку зареєстрованих у житловому приміщенні / бу-
динку осіб (далі – Картотека), за наявності відповід-
них даних у Картотеці довідку подавати не потрібно);

– копії особових рахунків у постачальників 
житлово- комунальних послуг.

При поданні заяви законним представником або 
членом родини особи з інвалідністю подаються з 
пред’явленням оригіналів копії документів, що під-
тверджують повноваження заявника (свідоцтво про 
народження дитини, свідоцтво про шлюб, рішення 
про призначення опікуном, піклувальником та інші), 
та копія паспорта громадянина України.

При поданні заяви на щорічне поновлення Адрес-
ної допомоги оригінали документів звіряються з копі-
ями документів, які знаходяться в особовій справі, та 
у разі зміни їх копії долучаються до справи».

2. Це рішення набирає чинності з дня його опри-
люднення.

3. Це рішення може бути оскаржене до Дніпропе-
тровського окружного адміністративного суду (вул. 
Академіка Янгеля, буд. 4, м. Дніпро) протягом шести 
місяців з дня його оприлюднення.

Міський голова Борис ФІЛАТОВ. 

ДНІПРОВСЬКА  МІСЬКА  РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я
від 25.03.2025                              №5-25/3  

Про внесення змін до рішення виконкому міської ради від 
23.11.2021 №1189 «Про затвердження Порядку надання 

адресної допомоги на оплату житлово-комунальних 
послуг родинам осіб з інвалідністю у  м. Дніпрі»



     ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДО ЗВІЛ НА ВИКИДИ 
 

ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СОЛАР 
СТАЛЬКОНСТРУКЦІЯ» (ТОВ  «СОЛАР СТАЛЬКОНСТРУКЦІЯ», ЄДРПОУ: 38677882.  

Місце знаходження юридичної особи: 49000, Дніпропетровська обл., м. Дніпро, вул. 
Набережна Перемоги, 36-А, телефон +380567222255  , ел. пошта: office@solarsk.com.ua 

ТОВ  «СОЛАР СТАЛЬКОНСТРУКЦ» - адреса майданчика «Проммайданчик»: 
49000, Дніпропетровська область, м. Дніпро, пр-т Богдана Хмельницького, 151 -Л.   

Мета отримання дозволу на викиди: виконання вимог статті 11  Закону України 
«Про охорону атмосферного повітря». 

ТОВ  «СОЛАР СТАЛЬКОНСТРУКЦІЯ» є суб’єктом господарювання, рішення про 
провадження планованої діяльності, щодо його об’єктів, отримано до набрання чинності 
Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». Таким чином, у відповідності до статті 
58 Конституції України, дія Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» на ТОВ  
«СОЛАР СТАЛЬКОНСТРУКЦІЯ» не поширюється. 

Випадки, передбачені пунктом 22 частини другої та пунктом 14 частини третьої 
статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» на ТОВ  «СОЛАР 
СТАЛЬКОНСТРУКЦІЯ» не поширюється. 

Загальний опис об’єкта: Основним видом діяльності ТОВ «СОЛАР 
СТАЛЬКОНСТРУКЦІЯ» є виготовлення металевих конструкцій. 

Джерела забруднення: промислове устаткування дільниці з виготовлення та обробки 
металоконструкцій та дільниці обробки металоконструкцій. 

Відомості щодо видів та обсягів викидів: Залізо та його сполуки  (у перерахунку на 
залізо) - 0,0188 т/рік, Хром та його сполуки (у перерахунку на триоксид хрому) – 0,00005 
т/рік; Манган та його сполуки (у перерахунку на діоксид мангану) - 0,0012 т/рік, Речовини 
у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) - 0,8255 т/рік, 
Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) (NO + NO2) - 0,0018 т/рік, Кислота сірчана  
- 0,0016 т/рік; Оксид вуглецю - 0,0072 т/рік, Масло  мінеральне - 0,0912 т/рік. Загальний 
обсяг викидів складає – 0,9474 т/рік.  

У відповідності до підпункту в) пункту 1.6 Інструкції про загальні вимоги до 
оформлення документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, для отримання дозволу 
на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для 
підприємств, установ, організацій та громадян-підприємців затвердженої наказом 
Мінприроди від 09.03.2006 № 108 на підприємстві не вимагається: 

- впровадження найкращих доступних технологій та методів керування. 
- не вимагається здійснення заходів щодо скорочення викидів. 
- не вимагається дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення 

викидів. 
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: 

обсяги запропонованих викидів не перевищують граничнодопустимі нормативи, 
установлені Нормативами граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин із 
стаціонарних джерел, затверджених наказом Мінприроди від 27.06.2006 № 309, а викиди 
забруднюючих речовин щодо яких нормативи ГДВ не встановлюються, регулювання 
здійснюється за вимогами дозволу.  

Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих 
речовин у атмосферне повітря стаціонарними джерелами необхідно надсилати протягом 
30 календарних днів до Департаменту екології та природних ресурсів Дніпропетровської 
облдержадміністрації, за адресою: 49004,  м. Дніпро, пр. Олександра Поля,1, телефон: +38 
056 742-70-57, e-mail: info@adm.dp.gov.ua. 



Інформація про отримання дозволу для ознайомлення з нею 
громадськості 

 
Контактні дані суб’єкта господарювання 
Товариство з обмеженою відповідальністю «Солар Стальконструкція»  
 (повне найменування юридичної особи або прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності) фізичної особи-підприємця); 
38677882  
(ідентифікаційний код юридичної особи в Єдиному державному реєстрі підприємств і організацій України);  
м. Дніпро, вул. Набережна Перемоги, 36-А  
 (місцезнаходження юридичної особи або адреса місця проживання фізичної особи-підприємця); 

Проммайданчик 
(назва об’єкта/промислового майданчика); 
м. Дніпро, пр-т Богдана Хмельницького, 151 -Л 
 (місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика); 
Яременко Євген Юрійович, директор, 
телефон +380567222255  електронна пошта: office@solarsk.com.ua 
(прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності) контактної особи, посада, номер телефону, електронної пошти); 
25.11 Виробництво будівельних металевих конструкцій і частин конструкцій 
 (назва виду економічної діяльності об’єкта за КВЕД (код видів економічної діяльності згідно із загальним класифікатором 
видів економічної діяльності). 
 
Термін дії дозволу на викиди: згідно ст. 11 Закону україни «Про охорону 
атмосферного повітря» строк дії дозволу на викиди забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря стаціонарними джерелами для об’єктів, що належать до третьої 
групи – необмежений.  
 
Перелік та опис виробництв 

 
Основний вид діяльності ТОВ «Солар Стальконструкція» – виготовлення 

металевих конструкцій. Основні види продукції: металоконструкції під фотоелектричні 
модулі та кріплення до них.  

Проектна виробнича потужність складає 12500 тонн металевих конструкцій в рік по 
всіх видах продукції.  
 
 Опис виробництв, виробничих та технологічних процесів, технологічного устаткування:  
Код  040309 z  - Інше 2.С.7.с Виробництво інших металів 
Код 0706 - Випар  бензину  від транспортних засобів1.А.3.6.v   Випар бензину   

 
Підприємство має дві дільниці: дільниця з виготовлення та обробки 

металоконструкцій та дільниця обробки металоконструкцій. 
Дільниця з виготовлення та обробки металоконструкцій призначена для 

виготовлення та механічної обробки металевих конструкцій.  
До її складу входить наступне обладнання: 

− гідравлічний вертикально-згинаючий прес КД2128К для обробки виробів з 
листового металу – гибка листового металу; 

− гідравлічний прес кривошипний К 115 - пробивка отворів у заготівлях; 
− гідравлічні гільйотинні ножиці з ЧПУ HGL 3108 – рубка листового металу; 
− верстат згинаючий СГ – прокат профілю з рулонної сталі; 
− верстат стрічкопильний FDB 370 - різка полуфабрикатів; 
− лінія пневматичної перфорації – перфорація отворів в полуфабрикаті; 
− верстат токарний С11МТ - виточування деталей, 
− верстат універсальний фрезерний ФУ-321 - фрезерування деталей; 
− верстат плоскошліфувальний 3Г71 - шліфування деталей та інструменту; 
− преси для обробки виробів з листового металу – 2 од.; 



− верстат повздовжньо-поперечного різання – для розкрою металевих листівна 
заготовки смуг; 

− верстат лазерний з ЧПУ HD-FO 3015 – для лазерної різки металу. 
Для виконання зварювальних робіт по металу призначені зварювальні напівавтомати 

MIG-400 Jasik – 4 од. 
Для вентиляції повітря відділення призначені 4 дахових дефлектори – організовані 

джерела №№ 1 - 4.  
Дільниця обробки металоконструкцій має наступне обладнання: 

− верстати заточувальні BKS- 2500 – 2 од. – заточування інструменту; 
− верстати свердлильні  Proma BZ-25B/400, 2Н112, 2Н135 – 11 од. - різблення та 

свердлення отворів деталей; 
− механічний прес К115 - виштамповка отворів у заготівлях; 
− верстати стрічкопильні Proma PPK-200. PPK-175. FDB-270 – 3 од. - порізка 

полуфабрикатів; 
− лінії пневматичної перфорації - 3 од. – перфорація отворів в полуфабрикаті; 
− пост зарядки акумуляторів. 

Викид забруднюючих речовин відбувається через вікна та двері – неорганізоване 
площинне джерело № 5. 

Для транспортних робіт підприємство має на своєму балансі 21 авто, а саме; 19 
машин з дизельним двигуном та 2 легкові машини на бензині. 

Розрахунок викиду забруднюючих речовин від автотранспорту проводиться за цикл 
розігріву двигуна, маневрування, виїзду на лінію та в'їзду на майданчик. Відповідно до 
Листа № 8/4-5/761 від 17.11.2000 р. Міністерства екології та природних ресурсів викиди від 
автотранспорту (г/сек) при маневруванні визначаються тільки для розрахунку розсіювання. 

 
При механічній обробці металу в атмосферне повітря викидаються тверді суспендовані 

речовини, масло мінеральне. 
При зварюванні металу в атмосферне повітря викидаються оксиди заліза, діоксид 

марганцю, оксиди хрому, оксиди азоту, оксид вуглецю.  
При роботі бензинових та дизельних двигунів в атмосферне повітря викидаються 

оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту), оксид вуглецю, насичені вуглеводні. 
При зарядці акумуляторів – пари сірчаної кислоти. 
 
Таким чином, проммайданчик ТОВ «Солар Стальконструкція» має наступні 

джерела викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря: 
− Техобладнання дільниці з виготовлення та  обробки металоконструкцій – 

організовані джерела №№ 1 – 4 (дефлектори); 
− Техобладнання дільниці обробки металоконструкцій – неорганізоване площинне 

джерело № 5; 
− Автотранспорт – неорганізоване джерело № 6.      

 
Перелік видів продукції, що випускається на об’єкті / промисловому майданчику 

 

№ з/п Вид продукції Річний випуск 
1 2 3 

1 Металоконструкції  12500 т 

 
 
 
 
 
 



Перелік видів та обсягів забруднюючих речовин, які викидаються в 
атмосферне повітря  стаціонарними джерелами 

Перелік видів та обсягів забруднюючих речовин, які викидаються в 
атмосферне повітря  стаціонарними джерелами 

     
Таблиця 6.1 

 

№ з/п 

Забруднююча речовина 
Фактичний  

обсяг  
викидів, 

т/рік 

Потенційний 
обсяг  

викидів, 
т/рік 

Порогові  
значення 

потенційних 
викидів для 
взяття на 

державний  
облік, т/рік 

код найменування 

1 2 3 4 5 6 

Усього для об’єкта / промислового майданчика 0,9474 0,9474  
 01000 Метали та їх сполуки, в т.ч.: 0,0201 0,0201 - 

1 01003 Залізо та його сполуки  (у перерахунку на залізо) 0,0188 0,0188 0,1 

2 01010 Хром та його сполуки (у перерахунку на триоксид хрому) 0,00005 0,00005 0,02 

3 01104 Манган та його сполуки (у перерахунку на діоксид 
мангану) 0,0012 0,0012 0,005 

4 03000 
 

Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок 
(мікрочастинки та волокна) 0,8255 0,8255 3 

 04000 Сполуки азоту, в т.ч.: 0,0018 0,0018  - 

5 04001 Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту)  
(NO + NO2) 

0,0018 0,0018 1 

 05000 Діоксид та інші сполуки сірки, в т.ч. 0,0016 0,0016 2 

6 05004 Кислота сірчана за молекулою Н2SO4 0,0016 0,0016 0,5 

7 06000 Оксид вуглецю  0,0072 0,0072 1,5 
 11000 Неметанові легкі органічні сполуки (НМЛОС), в т.ч. 0,0912 0,0912 1,5 
8 11000 Масло  мінеральне 0,0912 0,0912 - 

Найбільш поширені забруднюючі речовини 

1 03000 
 

Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок 
(мікрочастинки та волокна) 0,8255 0,8255 3 

 04000 Сполуки азоту, в т.ч.: 0,0018 0,0018  - 

2 04001 Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту)  
(NO + NO2) 

0,0018 0,0018 1 
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